
SATISFACCIÓN DEL ALUMNADO CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD 

Facultad de Ciencias Experimentales 

Movilidad internacional entrante 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: septiembre 22 
Método: online SurveyMonkey 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

Encuestas lanzadas Respuestas 
Encuestas necesarias para 
alcanzar la significatividad 

estadística (95%) 
Tasa de respuesta Satisfacción Global 

21 8 20 38.10% 3.63 



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

1 / 23

12.50% 1

87.50% 7

P1
Tipo de programa de movilidad
Respondidas: 8
 Omitidas: 0

TOTAL 8

Mínimo
1.00

Máximo
2.00

Mediana
2.00

Media
1.88

Desviación estándar
0.33
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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100.00% 8

0.00% 0

P2
Tipo de alumnado(Entrante: alumnado de una Universidad que se desplaza a la Universidad de
Huelva. Saliente: alumnado de la UHU que se desplaza a otra Universidad)

Respondidas: 8
 Omitidas: 0

TOTAL 8

Mínimo
1.00

Máximo
1.00

Mediana
1.00

Media
1.00

Desviación estándar
0.00
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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37.50% 3

62.50% 5

P3
Sexo
Respondidas: 8
 Omitidas: 0

TOTAL 8

Mínimo
1.00

Máximo
2.00

Mediana
2.00

Media
1.63

Desviación estándar
0.48
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad
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0.00% 0

12.50% 1

37.50% 3

50.00% 4

0.00% 0

P4
Edad
Respondidas: 8
 Omitidas: 0

TOTAL 8

Mínimo
2.00

Máximo
4.00

Mediana
3.50

Media
3.38

Desviación estándar
0.70
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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75.00% 6

12.50% 1

0.00% 0

12.50% 1

P5
Tipo de título
Respondidas: 8
 Omitidas: 0

TOTAL 8

Mínimo
1.00

Máximo
4.00

Mediana
1.00

Media
1.50

Desviación estándar
1.00
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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6 / 23

P6
Nombre del título
Respondidas: 8
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Biotecnología Ambiental

Spatial development of Seville since mid-twentieth century

Biological sciences

Biología

Chemica

ING en Recursos Naturales

Ingeniería en Recursos Naturales

Ciencias ambientales



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad
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P7
Universidad de procedencia (para alumnado entrante)
Respondidas: 6
 Omitidas: 2

RESPUESTAS

Universidad de Ferrara

University of Warsaw

Technische Universität Clausthal

Universidad de La Frontera

Universidad de la Frontera

ZHAW



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad
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P8
Universidad de destino (para alumnado saliente)
Respondidas: 2
 Omitidas: 6

RESPUESTAS

Universidad de Huelva

Universidad de Huelva
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P9
País de origen (para alumnado entrante)
Respondidas: 6
 Omitidas: 2

RESPUESTAS

Italia

University of Warsaw

Alemania

Chile

Chile

Suiza
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P10
Nombre de la movilidad que realiza (Erasmus, SICUE...)
Respondidas: 8
 Omitidas: 0

RESPUESTAS

Erasmus+

Erasmus

Erasmus

Erasmus

Erasmus

Erasmus

Erasmus

SEMP



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad
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0.00% 0

75.00% 6

25.00% 2

0.00% 0

P11
Duración de la estancia (en meses)
Respondidas: 8
 Omitidas: 0

TOTAL 8

Mínimo
2.00

Máximo
3.00

Mediana
2.00

Media
2.25

Desviación estándar
0.43
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad
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42.86% 3

0.00% 0

71.43% 5

0.00% 0

0.00% 0

P12
La información sobre el destino elegido la encontró a través de
Respondidas: 7
 Omitidas: 1

Total de encuestados: 7

Mínimo
1.00

Máximo
3.00

Mediana
3.00

Media
2.25

Desviación estándar
0.97
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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OTROS (ESPECIFIQUE LA FUENTE DE INFORMACIÓN)

Sin respuestas.
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P13
1. La atención y recepción por parte de la Universidad de acogida
Respondidas: 8
 Omitidas: 0

25.00%
2

25.00%
2

37.50%
3

12.50%
1

0.00%
0

0.00%
0 8 2.38

Mínimo
1.00

Máximo
4.00

Mediana
2.50

Media
2.38

Desviación estándar
0.99
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MUY
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TOTALMENTE
SATISFECHO/A (5)

NS/NC TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Grado
Satisfacción

ESTADÍSTICAS BÁSICAS



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad
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P14
2. La facilidad de los trámites en la Universidad de origen
Respondidas: 8
 Omitidas: 0
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1.32
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P15
3. La facilidad de los trámites en la Universidad de acogida
Respondidas: 8
 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad
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P16
4. La coordinación entre la Universidad de origen y la de acogida
Respondidas: 8
 Omitidas: 0
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Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad
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P17
5. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de origen
Respondidas: 8
 Omitidas: 0
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P18
6. La gestión del tutor o tutora académico de la Universidad de acogida
Respondidas: 8
 Omitidas: 0
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ESTADÍSTICAS BÁSICAS
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P19
7. Los resultados académicos durante mi estancia en la Universidad de acogida
Respondidas: 8
 Omitidas: 0
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P20
8. El programa de movilidad, en general
Respondidas: 8
 Omitidas: 0
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P21
Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 2
 Omitidas: 6

RESPUESTAS

Calidad de actividades prácticas en la universidad de destino y facilidad de evaluaciones respecto a necesidades propias

Movilidad UFRO un 10 de 10, siempre preocupad@s, constantemente atent@s y resolutivos a la hora de resolver problemas y dudas. Y por otra parte la experiencia totalmente 
grata de poder conocer gente en otro país, una cultura distinta, docentes distintos, metodologías de enseñanza y evaluación muy desafiantes.



Satisfacción del alumnado con el programa de movilidad

23 / 23

P22
Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
Respondidas: 4
 Omitidas: 4

RESPUESTAS

mas cursos de ingenieria en ingles

Lazos entre personal de la universidad de destino y estudiantes de movilidad además de generar actividades extracurriculares vinculadas al grado

La relación con el coordinador internacional de la Universidad de Huelva, no fue resolutivo ni empático en ocasiones en las que se le preguntaba algo. Si bien eso no está en su 
control pero igual es algo de interés para gente que quiera postular allá. De parte de la UFRO nada que mejorar por lo menos de mi punto de vista, ya que fue todo muy bien 
planificado. Muchas gracias

El apoyo y la coordinación por parte de la UHU fueron escasos. Como estudiante entrando, la elaboración de los horarios fue un reto especial. En particular, la combinación de 
asignaturas de lengua inglesa/amistosa con asignaturas de la propia disciplina era difícil, ya que había que obtener información de diferentes facultades. Fue difícil conseguir 
información sobre la hora y el lugar de las conferencias. Me hubiera gustado ver aquí una oficina de asesoramiento que apoyara a los estudiantes y ayudara a crear una visión de 
conjunto. Traducción realizada con la versión gratuita del traductor www.DeepL.com/Translator
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